
П Р Е С С – Р Е Л И З

Министерство культуры Российской Федерации | Государственная Третьяковская галерея

**Международная акция «Ночь в музее»
Спецпроект
ЗВУК ТЕАТРА**

17 мая, 18.00–24.00

Кассы и вход по бесплатным билетам до 23.00
Третьяковская галерея на Крымском Валу, 10

Третьяковская галерея вновь принимает участие в международной акции «Ночь в музее». 17 мая экспозиции и выставки будут работать дольше обычного и бесплатно.

Специальные праздничные мероприятия организованы в Третьяковской галерее на Крымском Валу. Проект «Звук театра» посвящен главным событиям сезона – выставкам театральных художников Александра Головина (1863–1930) и Фёдора Федоровского (1883–1955). Междисциплинарная интерактивная программа «Звук театра» даст возможность каждому посетителю почувствовать себя вовлеченным в атмосферу театрального мира, обычно скрытую от сидящего в зале зрителя: – пройтись по закулисью, оказаться в театральных мастерских и окунуться в музыкальное настроение оркестровой ямы.

Холл первого этажа превратится в площадку современного театра, в котором актеры активно взаимодействуют со зрителем, а сценография пространства становится составляющей актерской игры, что так близко профессиональным принципам реформатора сценического искусства начала XX века А. Головина. В возникших пространствах гримерной, костюмерных, репетиционного зала актеры разыграют этюды, пантомимы; будут представлены звуковые инсталляции. Художественными руководителями закулисной жизни театра в холле музея выступит коллектив Le Cirque de Charles La Tannes (режиссер Ю. Квятковский, художник П. Бахтина, художественный руководитель С. Пас) и знаток исторического костюма А. Петлюра.

На 2-м этаже, на площадке у башни Татлина, состоится музыкальная программа. Оркестр Большого Театра представит отрывки произведений, автором сценографии и костюмов которых был Федор Федоровский. Прозвучат фрагменты опер «Снегурочка» и «Майская ночь» Н.А. Римского-Корсакова, «Князь Игорь» А.П. Бородина, «Хованщина» М.П. Мусоргского в исполнении участников Молодежной оперной программы Большого театра. Дом-музей А.Н. Скрябина, недавно открывшийся в новом формате экспериментального мультимедийного проекта, представит программу «Музыкальное посвящение Александру Головину».

«Открытые мастерские Большого театра» на балконе 2-го этажа познакомят детей и взрослых с основными этапами работы над оформлением спектакля. У посетителей будет возможность принять участие в создании коллективного художественного проекта на тему оперы Н.А. Римского-Корсакова «Садко».

Для семейной и детской аудитории по выставке Александра Головина будет организован специальный игровой маршрут. Залы постоянной экспозиции станут местом проведения квеста, который был разработан к выходу первого развернутого путеводителя по экспозиции «Искусство XX века». Участники познакомятся со знаковыми произведениями живописи и скульптуры прошлого столетия.

Для тех, кто захочет погулять по Москве Головина, разработано специальное приложение-навигатор для мобильных телефонов и устройств (ссылка на мобильное приложение будет доступна на [сайте Галереи](#)).

Пространство внутреннего двора Третьяковской галереи на Крымском Валу предстанет в образе сада эпохи Серебряного века. В течение вечера здесь будет играть инструментальное трио Light Music: Артур Назиуллин (кларнет), Арсений Чубачин (виолончель) и уже принимавший участие в проектах Галереи Жерар Аймонче (фортепиано). В стилизованном фотостудии можно будет сфотографироваться на фоне театральных декораций в образах персонажей спектаклей Головина и Федоровского. Конкурс на лучший театральный фотопортрет пройдет на странице Галереи в Facebook.

Бал-маскарад в честь Александра Головина с участием профессиональных актеров и танцоров станет кульминацией вечера. Он откроется во внутреннем дворе в 22.30 вальсом А. Хачатуряна. Гости Галереи смогут заранее подготовиться к маскараду, приняв участие в мастер-классе по изготовлению масок и вееров. Мастер-класс пройдет под руководством ведущих студии «Хочу рисовать!» при поддержке арт-маркета «Красный Карандаш».

Партнеры проекта



При поддержке компании Philips

Информационная поддержка



Аккредитация СМИ в пресс-службе ГТГ. Тел.: 8 495 957 07 92, тел./факс: 8 495 953 33 75; e-mail: pr@tretiakov.ru